
85 %

L'AUTOMATISATION : 

UNE RÉVOLUTION POUR 

VOTRE BUSINESS !

Factures (16%)

Courriers (15%)

Achats (11%)

des process à
automatiser

*Source : Archimag / Gartner / Siecle Digital / Salesfoce / UiPath

48% 
48% d'actifs pensent que

l'automatisation est
bénéfique pour l'emploi

@TOOSMART

UN PROJET D'AUTOMATISATION ?

TooSmart

HELLO@TOOSMART.IO

www.toosmart.io/contact-toosmart/

SUIVEZ-NOUS !

TOP 3

85% des entreprises
souhaitent accroître
l'automatisation d'ici 2025 !

45% des entreprises comptent
donner la priorité à l'automatisation

des processus au cours des deux
prochaines années

45%

des organisations ont déjà
automatisé au moins 1 

de leur processus 

63%
63 % des salariés français estiment
que l'automatisation peut aider à

lutter contre l'épuisement

Une tendance technologiqueUne aide précieuse

Une solution bénéfique

60 %


